
 

 

 

 

 

 

                                                   

 

                   

 

 

 

   

 

                                                 

 

 

 

Шановні колеги та студенти! 
Щороку третьої неділі жовтня відзначається 

професійне свято працівників харчової промисловості. 

2023 року День харчовика відзначають 15 жовтня.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Тож вітаю всіх вас з Днем працівників харчової 

промисловості, бо всі ми причетні до цього свята. 

Студенти – майбутні працівники харчової 

промисловості, а викладачі готують цих працівників до 

повсякденної праці – праці забезпечувати людей 

продуктами харчування. Бажаю вам міцного здоров’я, 

успіхів на роботі та в досягненні кар’єрних висот, 

незламного духу для подолання всіх негараздів, 

безмежного щастя і тільки благ на своєму життєвому 

шляху! Зі святом! 

                                                                                                                                                                                          
Анатолій ПАЛАШ, директор коледжу 
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СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ 

ЦЕ НАШЕ МІСТО 
З метою ознайомлення з об’єктами культурної 

спадщини міста, виховання національної свідомості 20 

вересня 2023 року кожна студентська група взяла участь у 

виставці фотографій на тему «Полтава туристична». 

Здобувачі освіти разом зі своїми керівниками відвідали 

пам’ятники, пам’ятні місця нашого міста, дізналися про 

історію їхнього створення, встановлення й зробили біля них 

фото на згадку. Підсумком заходу стало оформлення 

експозицій для виставки 

фотографій зі світлинами 

відвіданих об’єктів культурної 

спадщини міста й історичними довідками про них. 

          Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

МІЖ НАС ТОБІ, ПОЕТЕ, ЖИТИ, ЯК І МІЖ ТИХ, ЩО ПРИЙДУТЬ 

ПІСЛЯ НАС 
Щороку 9 вересня для Полтави особливий день - день народження 

класика української літератури Івана Петровича Котляревського, а 12 вересня 

— 120 років від дня відкриття пам’ятника зачинателю нової української 

літератури. Студенти - першокурсники нашого коледжу разом з викладачкою 

української мови й літератури Валентиною Ісаковою пошанували славетного 

земляка: відвідали музей-садибу Івана Котляревського, провели хвилину 

спілкування біля памʼятника митцю, цитували поезії, присвячені автору 

безсмертної «Енеїди».                                          Валентина ІСАКОВА, викладач     

  ТРАДИЦІЇ НАШОГО КОЛЕДЖУ 
До Дня заснування закладу освіти викладач історії 

Людмила Грінченко провела для студентів нового прийому 

екскурсії в музей коледжу. Групи 11-А, 11-К, 11-Т, 11-ТХ, 22-

ТХ та 33-ТХ ознайомилися з  історією альма-матер, 

вшанували пам’ять загиблих воїнів – випускників коледжу, 

які поклали своє життя за незалежність України. Життя 

продовжується, традиції бережемо і впевнені, що все буде, 

Україна!                                  Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 

КОНКУРС З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ  

 “GREENWICH PRO” 
             5 жовтня 2023 року викладачі Марина Радченко, 

Наталія Бессараб та студенти І-ІІ курсів Владислав Грицай, 

Дмитро Ільченко, Анна Чєпєлєва, Богдан Найда, Денис 

Пітрієнко, Нікіта Мельніков, Богдан Брень, Віталій Гончар, 

Денис Дерев’янко, Віталій Мороз, Іван Дубік, Анастасія 

Лугова, Марина Барило та Євгеній Пермінов взяли участь у 

IV Всеукраїнському конкурсі з англійської мови 

“GREENWICH PRO” для здобувачів фахової передвищої 

освіти. Конкурс проходив в дистанційному форматі  на 

яскравій інтерактивній платформі. Завдання були дуже цікаві, різноманітні, 

дотепні. Участь у таких конкурсах не лише дозволяє перевірити свої знання з 

англійської мови, а й підвищує мотивацію до її вивчення. В наш час це 

надзвичайно важливо, враховуючи новий статус англійської мови в нашій 

державі.                                                                   Наталія БЕССАРАБ, викладач 

ГОЛІВ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ОБРАНО 
15 вересня 2023 року в коледжі пройшли вибори голови студентської 

ради коледжу та голови студентської ради гуртожитку. За результатами 

підрахунків студентської виборчої комісії головою студентської ради коледжу 

обрано Євгенія Беркута, а головою студентської ради гуртожитку обрано 

Вікторію Кілочок. Вітаємо переможців! 

Захар АКСЬОНОВ, студент 
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ТИЖДЕНЬ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

 «ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

ДЕНЬ ДІЛОВОГО СТИЛЮ 
02 жовтня 2023 розпочався тиждень циклової комісії 

спеціальності «Харчові технології». Цей тиждень оголошено 

«Тижнем стилю». На кожен день запропонований дрескод: 

- понеділок 02.10 - День ділового стилю; 

- вівторок 03.10 - День спортивного стилю; 

- середа 04.10 - День джинсового стилю; 

- четвер 05.10 - День Family Look. 

Студентам, які дотримувалися у зазначений день 

відповідного дрескоду, щоденно роздавали запрошення на 

участь у розіграші подарункових сертифікатів WIZORIA.  

ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗА ПІДСУМКАМИ 

ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ 
 

 

 

2 

жовтня 2023 року була проведена технічна конференція. 

Цьогоріч студенти групи 42-ТХ проходили практику у 

різних закладах Полтави та далеко за її межами. На 

конференцію під керівництвом завідувача навчально-

виробничої практики Тетяни Марченко та викладачів 

фахових дисциплін Оксани Палаш та Надії Надточій 

здобувачі освіти підготували презентації та доповіді про 

бази практики: ресторани «БіФ», «Раффінато», «Козачка», 

«Лілея», кафе 

«Мохіто», кафе-пекарня «Франик», курортний комплекс «Astoria» 

(республіка Болгарія). Усі присутні викладачі та студенти груп з 

цікавістю слухали доповіді та ставили багато запитань щодо 

практичного навчання. 

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА ДЛЯ ЗСУ 
2 жовтня 2023 року відбулася зустріч з волонтерами, під час 

якої викладачі й студенти коледжу передали нашим захисникам і 

захисницям смаколики: печиво, солодощі, а також енергетично 

важливу  тушкованку, виготовлені власноруч з теплом і любов'ю на 

практичних заняттях. Кошти на сировину для смаколиків зібрали 

студенти, викладачі та співробітники коледжу. Родина студента групи 

31-К Владислава Крилова задонатила 1000 грн.  

 Щиро бажаємо, щоб кожен український воїн відчув нашу 

підтримку та віру в перемогу. 

 

 

 

 

http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-10-03_24.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-10-03_20.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-10-03_3.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-10-03_17.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-10-03_26.jpg


 

ДЕНЬ СПОРТИВНОГО СТИЛЮ 
3 жовтня 2023 року  - День спортивного стилю. На 

великій перерві викладачами фізичного виховання була 

організована спортивна руханка. Студенти коледжу, які 

взяли участь у цьому заході, із задоволенням виконали 

спортивні вправи під пісню «Незламна» у виконанні Люсі 

Кави. Сонячний день додав усім учасникам заходу 

спортивного настрою й позитивних емоцій, а захід 

спрацював на єднання студентської молоді, адже саме в 

єдності наша сила. 

МАЙСТЕР-КЛАСИ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ ВІД 

ТЕХНОЛОГІВ 
4 жовтня 2023 для учнів шостого і сьомого 

класів гімназії № 8 імені Панаса Мирного Полтавської 

міської ради були проведені майстер-класи:  «Хімія у 

харчуванні» та два майстер-класи з виготовлення 

глазурованих сирків і бельгійських вафель. Майстер-

клас «Хімія у харчуванні» провели викладачі Ірина 

Ліхоліп і Леся Соловей. Школярам показали досліди з 

виявлення шкідливих домішок у газованих напоях, 

вареній ковбасі та кисломолочному сирі. Майстер-класи 

з виготовлення смаколиків провели досвідчені викладачі-

технологи Ніна Василевська та Оксана Палаш. Для відпрацювання 

практичних навичок учасникам заходу надали можливість 

власноруч приготувати смачні харчові вироби. 

ДЕНЬ ДЖИНСОВОГО СТИЛЮ 
4 жовтня 2023 більшість студентів і викладачів прийшли 

до коледжу у джинсах. Такий одяг носять усі, незважаючи на те, 

скільки людині років, де вона працює, який статус займає в 

суспільстві. День джинсового стилю в нашому закладі освіти 

підтвердив популярність джинсів серед усіх вікових категорій 

спільноти коледжу, а кількість учасників заходу показала, що такі 

виховні заходи сприяють єднанню колективу. 

РОЗІГРУВАННЯ СЕРТИФІКАТІВ ДО КІНОТЕАТРУ WIZORIA 
5 жовтня 2023 року був проведений розіграш сертифікатів до кінотеатру Wizoria для студентів, які 

брали участь у заходах Тижня стилю. Переможцями розіграшу сертифікатів на 100 грн стали: Ліна Дзерин, 

Альбіна Левченко, Микита Луговий, Інна Шепета, Назар Божко. Переможцями розіграшу сертифікатів на 250 

грн стали: Юлія Сьомик, Андрій Кушнір. Кошти на придбання сертифікатів до кінотеатру надав 

профспілковий комітет коледжу. Вручав сертифікати переможцям розіграшу виконувач обов’язків директора 

коледжу Анатолій Палаш. Він нагадав студентам, що саме 5 жовтня коледж святкує свій 93-ій день 

народження. Побажав колективу  наснаги у праці, нових здобутків та сталого розвитку в мирній, незалежній 

Україні. 

СВЯТКОВИЙ КУЛІШ 
Фінальним заходом тижня стало пригощання 

колективу коледжу святковим кулішем. Цей захід був 

присвячений 93-ій річниці коледжу, що відзначався 

напередодні. 

Приготуванням святкової страви технологи 

коледжу подякували студентському і викладацькому 

колективу за дружню підтримку усіх заходів, що 

проводилися цикловою комісією протягом тижня. 

Упевнені, що заходи «Тижня стилю» сприяли об’єднанню 

колективу в прагненні досягати успіху разом, формуванню 

у молодого покоління патріотичної свідомості, вихованню 

морально-етичних цінностей та шанобливого ставлення до 

культури українського народу. 

              Викладачі циклової комісії спеціальності «Харчові технології» 
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КОЛЕДЖУ, ТИ ЗМІНИВ МОЄ ЖИТТЯ! 
Знаєте, як на початку жовтня розпізнати першокурсників? Вони так поспішають на пари, що стають 

просто нестримними й можуть відповідати на запитання майже на льоту. Такої тяги до знань немає більше ні 

в кого! Минуло лише трохи більше місяця, а першокурсники вже адаптувалися.  

Вадим Маляренко, студент групи 11-К: «Коледж змінив моє життя. Я став 

самостійнішим, через те, що сам відповідаю за свої оцінки, запізнення, пропуски. Також я 

почав вчитися. До моменту вступу я помилково вважав, що не зможу зрозуміти 

математику, фізику й хімію. Але викладачі не випадково казали, що абітурієнти можуть 

приходити з будь-якими знаннями. Все можливо виправити. Дійсно, вони більшість 

студентів почали навчати з нуля. І нам важко, але у нас все таки є 

можливість зрозуміти і опанувати нові знання».  
Назар Гордієнко, студент групи 11-К: «Коли  я вперше 

крокував у коледж, я взагалі нічого не знав про правила в ньому. 

Але вже після перших днів навчання я зрозумів, що це за місце – 

моя можливість розвиватися, вчитися і рости. Перші кроки були 

важкими. Пошук нових друзів, адаптація до нового графіку життя, 

нові викладачі і багато іншого. Проте, завдяки підтримці викладачів і друзів, я 

впорався. В коледжі я отримав можливість вивчати предмети, які дійсно мене 

цікавлять. Викладачі надихнули мене до навчання і дають можливість отримувати 

знання, мотивують. Завдяки цьому я і зрозумів, чого прагну досягти у житті». 

Анастасія Скрипник, студентка групи 11-ТХ: «Завдяки коледжу я отримала 

нових друзів. Дуже приємно, що працівники коледжу відносяться з повагою. Це 

мотивує приходити до коледжу знову та знову. Навчання складне, але після пояснень 

викладача, матеріал здається не таким складним, як на перший 

погляд. У майбутньому я мрію, що і практика за моєю 

спеціальністю залишить таке гарне враження, як перші дні 

навчання». 

Катерина Молько, студентка групи 11-Т: «З 

моменту вступу в коледж я знайшла нових друзів і 

однодумців. Тут я почала краще вчитися, адже розумію, що це 

знадобиться в моєму подальшому житті. Мені подобається, як 

викладають новий матеріал. На мій погляд, це найголовніше. Я 

хочу здобути якомога більше знань, активно над цим працюю, намагаюся вчитися 

добре, бо хочу отримувати стипендію. Але майже не маю вільного часу на відпочинок, 

тому втомлююся. Я розумію, що без роботи не буде сенсу в навчанні». 

Марина Барило, студентка групи 11-Т: « З початком навчання моє життя набуло 

сенсу. Багато цікавих завдань від викладачів спонукають вчитися. Мені подобається 

користуватися сайтом коледжу. Це дуже зручно. Приємні та доброзичливі викладачі, які 

гарно пояснюють матеріал, а за потреби допомагають зрозуміти. Навчання цікаве та легке. 

Також подобається, як викладений матеріал на дистанційній платформі. В коледжі у мене 

з’явилася велика мотивація гарно навчатися, щоб отримати 

стипендію. Я вважаю, що графік навчання є дуже правильним».  
Софія Добросол,  студентка групи 11-ТХ: «У  мене був 

складний вибір: залишитися в школі чи вступати до коледжу. Я 

дуже довго розмірковувала, але все ж вирішила вступати до 

коледжу. Якщо запитаєте жалкую я чи ні? Я вам відповім: «Ні!»  В 

коледжі я познайомилася з новими людьми. Серед навчальних предметів мені дуже 

сподобалися фізична культура, математика, фізика. Це ті предмети, які я не любила 

вчити в школі. Так, можливо, я недосконало знаю ці предмети, але я наполегливо 

намагаюся зрозуміти і вивчити новий матеріал. Я дуже боялася, що в коледжі 

працюють злі викладачі. Після місяця навчання я зрозуміла, що викладачі добрі, 

веселі, гарно володіють знаннями зі свого предмету і завжди раді допомогти. Я не 

скажу, що у школі мені було гірше, але в коледжі набагато цікавіше». 

 

 

 

 



СПОРТИВНЕ ЖИТТЯ 
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ 

13  вересня  2023 року у коледжі з нагоди Міжнародного 

дня студентського спорту, що 

відзначається 20 вересня , 

відбулися змагання з 

баскетболу  серед груп: 11А, 

11К, 11ТХ, 11Т, 21Т та  збірної  

команди дівчат   коледжу.  

Переможцем турніру стала 

збірна команда дівчат у складі: 

Юлії Асауленко, Руслани 

Капусник, Катерини 

Мурзінцевої, Марії Волошиної. Кращим гравцем турніру визнано Юлію 

Асауленко представницю команди переможця. 

 

ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ 
2 жовтня 2023 року в коледжі відбулась товариська 

зустріч  з волейболу, присвячена   Дню захисників та захисниць 

України, 81-ій річниці створення УПА та Дню українського 

козацтва. Змагалася  збірна команда дівчат та збірна груп 

нового набору. 

Викладачі фізичного виховання 

 

 

 

 

СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК 
ЗУСТРІЧ ЧЛЕНІВ КЛУБУ 

Нещодавно  в гуртожитку відбулася зустріч членів клубу 

«Лідерство – крок до успіху». Учасники разом з керівником 

клубу Ольгою  Джуркою обговорили тему лідерства та його 

актуальність у наш час. Студенти 

висловили свої думки та з’ясували, 

хто такий лідер, які бувають типи та 

стилі лідерства. Присутні дали 

відповіді на питання тесту та 

зрозуміли, які якості потрібно 

розвивати, щоб мати впевненість у 

собі й вміти вести за собою інших. 

Маючи бажання працювати над собою, будь-хто зможе стати лідером. 

ПОСВЯТА В СТУДЕНТИ 
5 жовтня 2023 року вже традиційно відбулася посвята студентів нового 

прийому.  Студентська рада гуртожитку підготувала та провела квест. Учасники з 

великим задоволенням брали  в ньому участь та виконували завдання.   З 

привітанням до студентів звернулася представниця студентської ради гуртожитку 

Руслана  Капусник. Побажала цікавого початку студентського життя, досягти 

успіхів у навчанні та вручила факел знань. 

Ольга ДЖУРКА, вихователь гуртожитку 

Редакційна колегія: 

Голова редакційної ради:     Еліна РОМАНИШИНА        Член редакційної ради: Захар АКСЬОНОВ 

Літературний редактор:     Наталія ГАВРИЛЕНКО           Коректор:      Марина РАДЧЕНКО 

Комп'ютерний набір:      Оксана БОРТНІК               Комп’ютерна верстка :  Микола ПАВЛЕНКО  

 

http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-09-14_10.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-10-02_3.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-09-27_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-10-06_10.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-09-14_12.jpg

